
Datos de Coyuntura del 14 al 20 de octubre de 2014 

 

14 de octubre de 2014 

1.  POBLACIÓN VE RIESGO EN BEBER REFRESCOS, Fuente: El Universal, Encuesta 

Alianza por la Salud Alimentaria 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion-mexico/2014/impreso/poblacion-ve-riesgo-

en-beber-refrescos-219345.html 

2. AMERICANS STILL PREFER A MALE BOSS TO A FEMALE BOSS, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/178484/americans-prefer-male-boss-female-boss.aspx 

3. ENCUESTA A ADMINISTRADORES DE FONDOS, BOFA, Fuente: El Financiero, 

Encuesta Bofa Merril Lynch 

http://www.elfinanciero.com.mx/mercados/encuesta-a-administradores-de-fondos-

bofa.html 

 

15 de octubre de 2014 

4. NUEVE DE CADA 10 MUJERES RURALES PADECEN UNA CARENCIA SOCIAL, Fuente: 

El Universal, Encuesta Instituto Nacional de Geografía y Estadística 

http://www.eluniversal.com.mx/periodismo-datos/2014/9-de-cada-10-mujeres-

rurales-padecen-una-carencia-social-95949.html  

5. ROUSSEFF Y NEVES EN EMPATE TÉCNICO FRENTE A SEGUNDA RONDA, Fuente: El 

Universal, Encuesta Datafolha 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/rousseff-neves-empate-tecnico-

segunda-ronda-1046415.html 

6. EMPRESAS FAMILIARES QUIEREN EXPORTAR MÁS PERO NO SABEN CÓMO: PWC, 

Fuente: Milenio, Encuesta PwC 

http://www.milenio.com/negocios/emprendedores/empresas_familiares-PwC-

encuesta-diversificacion-mercados_0_391161119.html  

 

16 de octubre de 2014 
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7. VEN DESCONFIANZA EN AUTORIDADES, Fuente: Reforma, Encuesta Colectivo de 

Análisis de la Seguridad con Democracia (Casede) 

8. MEXICANOS NO TRABAJAN EN LO QUE REALMENTE LES GUSTA, Fuente: Excélsior, 

Encuesta Trabajando.com 

http://www.dineroenimagen.com/2014-10-16/44943  

9. ESTADOUNIDENSES ESTÁN PREOCUPADOS POR ÉBOLA PERO CON CONFIANZA 

EN AUTORIDADES, Fuente: El Financiero, Encuesta Fundación Kaiser Family 

http://www.elfinanciero.com.mx/mundo/estadounidenses-preocupados-por-ebola-

pero-con-confianza-en-autoridades.html 

 

17 de octubre de 2014 

10. IGNORAN MEXICANOS CONSULTA POPULAR, Fuente: El Universal, Encuesta El 

Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2014/impreso/ignoran-mexicanos-

consulta-popular-47269.html 

11. DIVIDE PERMANENCIA, Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

12. WORLDWIDE, MORE MEN THAN WOMEN HAVE FULL-TIME WORK, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/178637/worldwide-men-women-full-time-work.aspx  

13. WEEKS BEFORE ELECTIONS, CONGRESSIONAL APPROVAL STILL LOW, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/178607/weeks-elections-congressional-approval-

low.aspx  

 

18 de octubre de 2014 

14. INEGI: DESEMPLEO BAJA A 5.08% EN SEPTIEMBRE, Fuente: El Universal, Encuesta 

Instituto Nacional de Geografía y Estadística 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/inegi-desempleo-

baja-a-508-en-septiembre-114171.html 

15. SARKOZY SE VE SUPERADO EN LAS ENCUESTAS, Fuente: El Universal, Encuesta 

Intituto Ifop 
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http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/sarkozy-se-ve-superado-en-las-

encuestas-1047044.html  

 

19 de octubre de 2014 

16. FRUTAS, MARISCOS Y LACTOSA, ALERGIAS DE MEXICANOS, Fuente: El Universal, 

Encuesta Universidad del Valle de México y Hablemosclaro.org 

http://www.eluniversal.com.mx/sociedad/2014/frutas-mariscos-y-lactosa-

principales-alergias-de-mexicanos-1047426.html 

 

20 de octubre de 2014 

17. PERO TEMEN AL RIESGO, Fuente: Reforma, Encuesta CBS 

18. 66% EXIGE RENUNCIA DEL GOBERNADOR ÁNGEL AGUIRRE, Fuente: Excélsior, 

Encuesta BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/10/20/987878  

19.  OBAMA AVERAGES 41.5% JOB APPROVAL IN HIS 23RD QUARTER, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/178736/obama-job-approval-averages-23rd-

quarter.aspx  

20. 6 DE CADA 10 INTERNAUTAS ENCONTRARON EMPLEO POR INTERNET: AMPICI, 

Fuente: El Financiero, Encuesta Asociación Mexicana de Internet (AMIPCI) 

http://www.elfinanciero.com.mx/economia/de-cada-10-internautas-encontraron-

empleo-por-internet-amipci.html  

 

14 de octubre de 2014 

 El 82% de los mexicanos encuestados considera que la obesidad es grave, 85% piensa 

que el problema de la diabetes es muy serio y 77% opina lo mismo sobre la 

desnutrición. 

Fuente: El Universal, Encuesta Alianza por la Salud Alimentaria 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion-mexico/2014/impreso/poblacion-ve-riesgo-
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 Americans are still more likely to say they would prefer a male boss (33%) to a female 

boss (20%) in a new job, although 46% say it doesn't make a difference to them. While 

women are more likely than men to say they would prefer a female boss, they are still 

more likely to say they would prefer a male boss overall. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup http://www.gallup.com/poll/178484/americans-

prefer-male-boss-female-boss.aspx  

 

 Después de una fuerte caída de más de 20 puntos porcentuales en septiembre, 

solamente un 32% neto de los  Administradores de Fondos de BofA Merril Lynch 

espera que la economía global se fortalezca en los próximos 12 meses. Esta es la 

lectura más baja en dos años.  

Fuente: El Financiero, Encuesta Bofa Merril Lynch 

http://www.elfinanciero.com.mx/mercados/encuesta-a-administradores-de-fondos-

bofa.html 

 

15 de octubre de 2014 

 El monto de la población femenina en el ámbito rural equivale a 22.8% de las mujeres, 

esto es 11.8% de la población femenina del total del país. Cabe señalar que del año 

1970 al 2010 el porcentaje de mujeres rurales disminuyó a 22.9% a causa de la 

creciente urbanización que ha experimentado México en el siglo XX. 

Fuente: El Universal, Encuesta Instituto Nacional de Geografía y Estadística 

http://www.eluniversal.com.mx/periodismo-datos/2014/9-de-cada-10-mujeres-

rurales-padecen-una-carencia-social-95949.html 

 

 De cara a las elecciones en Brasil, el senador socialdemócrata Aécio Neves, permanece 

en primer lugar, con el 51% de los votos válidos y solo dos puntos por encima de la 

mandataria (49%), pero como el margen de error de la encuesta es de dos puntos 

porcentuales, ambos están técnicamente empatados. 

Fuente: El Universal, Encuesta Datafolha 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/rousseff-neves-empate-tecnico-

segunda-ronda-1046415.html 
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 La encuesta anual global sobre empresas familiares reveló este año que 68% de estas 

firmas está ya exportando y que sus ventas transnacionales representan alrededor de 

una cuarta parte del volumen de sus ventas.  

 Cerca de tres cuartas partes de los encuestados esperan exportar durante los 

próximos cinco años y que su facturación por exportaciones en este periodo alcance 

una tercera parte de sus ingresos. 

Fuente: Milenio, Encuesta PwC 

http://www.milenio.com/negocios/emprendedores/empresas_familiares-PwC-

encuesta-diversificacion-mercados_0_391161119.html 

 

16 de octubre de 2014 

 Entre 25 y 40 por ciento de los ciudadanos en 10 municipios del país dijo no tener 

nada de confianza en autoridades como el Gobernador de su estado o el Presidente 

de la República. 

 Los porcentajes de desconfianza se vuelven mayores, incluso por encima del 50 por 

ciento, al referirse a los policías municipales. 

 Mientras tanto, las Fuerzas Armadas registran los menores niveles de desconfianza de 

la población en esas localidades, con 10 por ciento o menos en prácticamente todos 

los casos, y porcentajes de confianza entre 25 y hasta 50 por ciento de los 

encuestados. 

Fuente: Reforma, Encuesta Colectivo de Análisis de la Seguridad con Democracia 

(Casede) 

 

 Un 29% de las personas encuestadas dijo que no está conforme con su remuneración 

económica, 15% porque su empresa no reconoce sus logros, 14% porque su jefe no es 

un buen líder, y 14% también lo atribuye a que en su empresa no existe un buen clima 

laboral, otro 14% manifestó que no tiene posibilidades de ascenso, finalmente 14% 

también asegura que no les permiten aportar nuevas ideas a su empresa. 

http://www.milenio.com/negocios/emprendedores/empresas_familiares-PwC-encuesta-diversificacion-mercados_0_391161119.html
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 Sin embargo existe un  47% de los encuestados que aseguran trabajar en lo que les 

gusta. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Trabajando.com 

http://www.dineroenimagen.com/2014-10-16/44943  

 

 El 45 por ciento de los encuestados en Estados Unidos se dijo preocupado porque 

ellos o alguien de su familia contraiga el ébola. En este sentido, el 63 por ciento 

mencionó sentirse “un poco preocupado” por ver un gran número de casos del virus 

en los próximos 12 meses. 

Fuente: El Financiero, Encuesta Fundación Kaiser Family 

http://www.elfinanciero.com.mx/mundo/estadounidenses-preocupados-por-ebola-

pero-con-confianza-en-autoridades.html 

 

17 de octubre de 2014 

 La mayoría de los mexicanos (58%) desconoce si se ha aceptado realizar consultas 

ciudadanas sobre la reforma energética, reducción de diputados y senadores de 

representación proporcional o sobre aumentos al salario mínimo en próximas fechas. 

 Sin embargo, sobre la participación que tendrían, 62% votarían en una consulta 

ciudadana sobre el tema energético, 86% lo harían en una consulta sobre incremento 

al salario mínimo y 83% en la relativa a la reducción de legisladores. 

 Respecto a la pregunta sobre mantener el decreto de reformas relativas al petróleo y 

energía eléctrica, éstas no se mantendrían y se tendrían que revocar. El 38% están en 

desacuerdo con mantener la reforma y 30% dicen estar de acuerdo. Pero en este caso 

se detectó que la pregunta no se entiende tal como está planteada y sólo genera 

confusión entre los encuestados. 

Fuente: El Universal, Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2014/impreso/ignoran-mexicanos-

consulta-popular-47269.html 
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 Cuatro de cada diez guerrerenses opinan que el Gobernador Ángel Aguirre debe 

permanecer en su cargo; en contraste, la misma proporción pide su renuncia. 

Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

 

 In every region of the world, men continue to do better than women when it comes to 

having full-time work for an employer. In fact, the gender gaps in Gallup's global 

Payroll to Population (P2P) employment rate remained just as wide in 2013 as they 

were five years ago. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/178637/worldwide-men-women-full-time-work.aspx  

 

 Less than one month before the 2014 midterm elections, 14% of Americans approve 

of the way Congress is handling its job. This is unchanged from September and is only 

five percentage points above the historical low of 9% found in November 2013. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/178607/weeks-elections-congressional-approval-

low.aspx 

 

18 de octubre de 2014 

 El desempleo en México tiende a disminuir de forma moderada gracias al repunte de 

la generación de nuevos empleos en el sector formal de la economía y, durante 

septiembre la tasa de desocupación se ubicó en 5.08% de la Población 

Económicamente Activa (PEA). 

Fuente: El Universal, Encuesta Instituto Nacional de Geografía y Estadística 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/inegi-desempleo-

baja-a-508-en-septiembre-114171.html 

 

 El ex presidente de Francia Nicolas Sarkozy se ve superado en las preferencias de los 

franceses por el ex ministro de Exteriores Alain Juppé, candidato como él a la 

presidencia de la conservadora UMP. 
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Fuente: El Universal, Encuesta Intituto Ifop 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/sarkozy-se-ve-superado-en-las-

encuestas-1047044.html 

 

19 de octubre de 2014 

 Alrededor de uno de cada cinco mexicanos padece alguna alergia alimentaria, en 

especial a algún tipo de fruta, marisco y la lactosa. 

 El 20% confirma requerir una alimentación especial debido a que padece alguna 

enfermedad. El 16% menciona la diabetes, 13% colitis, 11 por ciento gastritis, 

hipertensión y algunos colesterol, hipotiroidismo y triglicéridos altos. 

Fuente: El Universal, Encuesta Universidad del Valle de México y 

Hablemosclaro.org 

http://www.eluniversal.com.mx/sociedad/2014/frutas-mariscos-y-lactosa-

principales-alergias-de-mexicanos-1047426.html 

 

20 de octubre de 2014 

 En México, el 46 por ciento de las mujeres respalda la legalización del cannabis, 

mientras que entre los hombres el 57 por ciento está a favor de esa iniciativa. 

Fuente: Reforma, Encuesta CBS 

 

 La falta de resolución del caso de la desaparición de 43 normalistas, las revelaciones 

sobre este suceso y el agravamiento de las protestas han provocado que ahora 66% de 

la población nacional pida la dimisión del gobernador de Guerrero. No obstante, en 

ese estado las opiniones están divididas casi por mitades entre quienes quieren que se 

vaya y quienes prefieren que permanezca.  

 Quienes desean que renuncie argumentan que no tiene capacidad para gobernar y que 

no da soluciones. En menor medida se menciona que ha de estar involucrado con el 

crimen organizado, que debe ser investigado por los hechos de Iguala y que 

presumiblemente es responsable de lo ocurrido. 

Fuente: Excélsior, Encuesta BGC-Excélsior 
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http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/10/20/987878  

 

 President Barack Obama's job approval rating averaged 41.5% during his 23rd 

quarter in office, which began on July 20 and ended on Oct. 19. That ranks as one of 

his lowest quarterly approval ratings to date. The only two that were lower were the 

41.2% in his 20th quarter -- after the troubled launch of the health insurance 

exchanges last fall -- and the 41.0% in his 11th quarter during the negotiations to raise 

the federal debt limit and its fallout on the U.S. economy. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/178736/obama-job-approval-averages-23rd-

quarter.aspx 

 

 En México, seis de cada 10 internautas encontraron su último empleo utilizando 

alguna bolsa de trabajo en internet, buscadores y redes sociales, cada vez son más 

utilizados esos medios electrónicos al momento de buscar un empleo. 

 El 70 por ciento de los internautas mexicanos que buscan empleo usan las bolsas de 

trabajo en internet, además, nueve de cada 10 encuestados confía en que su próximo 

empleo lo encontrará a través de ese medio. 

Fuente: El Financiero, Encuesta Asociación Mexicana de Internet (AMIPCI) 

http://www.elfinanciero.com.mx/economia/de-cada-10-internautas-encontraron-

empleo-por-internet-amipci.html 
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